

任志强被网友推选为球队“自由人” 老任不懂球 直言不会“装”

近日，“地产大炮”北京华远集团董事长任志强突然在微博中对南非世界杯发表看法。他在微博中说：“德国十对十一，能否从负转正？”这是指德国队和塞尔维亚队的比赛。这一发言，立即引发众多网友围观，话题也迅速从房产切换到世界杯上来。而一些网友在回复留言时也出现了不文明的人身攻击性语言。

任志强回复说：“不装了，非我之长，不会装。”有房地产业内人士认为，任志强作为地产名人，偶尔聊起现在的热点话题世界杯，自然会在地产圈内招来热议。他认为，术业有专攻，老任从头到尾“没还一句嘴”说明足球确实不是他的强项。而一些带有人身攻击性的留言，老任也没有删除。该人士认为，这也体现了老任特有的风度。

记者翻看任志强微博众多网友留言后发现，前面几十条留言总体比较中肯，都在“就球论球”。多数人认为，“德国能翻盘，肯定能逆转”。有博友甚至调侃说“我信任德国队就像信任您（任志强）一样”。也有人调侃，老任“够追风浪的，什么时髦聊什么，有前途”。另外一批人则质疑任志强“难道也懂球”。也有人笑侃“老任估计是花钱买德国队赢的”。当然，微博留言中也出现了个别脏字。博友“不羁的风”不免长叹一声说：“唉，看球都要被骂！”

另一位地产名人SOHO中国董事长潘石屹则显得对足球没有太大的兴趣。在微博上，老潘说：“这些天的晚上。在家人看‘世界杯’时，我看完了《手机》的电视剧，推荐给大家，这部电视剧不错。”“地产大佬”闭口不谈足球。网友对他们兴趣不减。有好事者在网上炮制了一份“地产领袖人物队最佳阵容”，其中任志强被冠以球场自由人的身份，理由是“口无遮拦，直击楼市，虽遭扔鞋，仍不屈不挠”。潘石屹则因“保守中透着精明”司职后卫，其他地产人士如王石、宋卫平、冯仑、许家印等也各自因为个人特点在球队中有了固定位置。

记者就此事联系到了老

快报记者 尹晓波

网评地产领袖人物队最佳阵容



地产人物笑谈世界杯

梅西不错，不过阿根廷未必走得长。——江苏雨润地华集团副总裁 陆剑
德国队整体实力不错，日耳曼精神永存。——中浩集团副总裁 段凯炜
希望亚洲球队能越走越远。——复地集团营销总监 陈钢
多年以来对葡萄牙都青睐有加；球风行云流水，轻快好看。——南京创世纪文化传播总经理 李韶辉
世界杯没有强者，我为意大利输球幸灾乐祸，我希望所有所谓的强队都输球，那才叫过瘾。——吉合田房地产顾问机构董事长 石旭升



江雁·依山郡 规划地铁3号线：五塘站

江雁·依山郡 项目位于南京市幕府西路西北侧，项目规划占地约15公顷，总建筑面积约26万平方米（含中学、地下车库）。该项目建筑由小高层、情景洋房、多层、单身公寓、省重点中学、幼儿园、集中商业等建筑形式构成，建筑风格简约时尚，色调明快；是集商业、教育、住宅为一体的环境优美的山景高尚住宅区。步入小区，即刻便沉浸在一片浪漫的自然画卷中，微风拂过北侧青翠的山峦，层次丰富的水景、茂盛的植被、充满时尚简约的建筑风格成就您至真至美的居家感受。

销售热线：
58710055 58710066

公交线路：42路、53路、69路、77路

发展商： 下美城开
中鼎房产

本广告内容仅供参考，买卖双方权利义务以合同为准。于房建第20101003号。江雁·依山郡 广告推广部。